

gir la extradición de reclutas españoles a condición de que el cónsul francés sea advertido de ello.

En el caso del "Marichal Liautey", el cónsul no solo ha sido informado, sino que asistió a la visita. Cuando las autoridades españolas habían enviado a bordo algunos agentes de Policía y marineros para detener a los refractarios, con el asentimiento del capitán y del cónsul de Francia, los miembros de la tripulación ofrecieron resistencia.

EN LA ROCHELLE DESEMBARCAN POR FIN LAS 9.000 CAJAS CON VALORES DE BILBAO

París. — El Sindicato marxista ha autorizado por fin a los obreros de La Rochelle a descargar las 9.000 cajas que contienen valores y correspondencia de la Banca de Bilbao, que se encuentran a bordo de los dos barcos detenidos. Al descambiar las cajas serán embargadas por las autoridades. (D. N. B.)

LA POLITICA CATASTRIFICA DE INGLATERRA EN LOS ULTIMOS AÑOS

Londres. — Sir George Shea, en una carta al "Times", se pronuncia a favor de una inteligencia anglo-alemana. El autor se lamenta de que los esfuerzos hechos hasta ahora en esta dirección no hayan sido coronados por el éxito. Tampoco es posible—dice la carta—hacer algún progreso notable mientras que ambos países no reconozcan abiertamente que hay algunas cuestiones y conceptos sobre los cuales Inglaterra y Alemania no podrán entenderse nunca.

En las provincias prosiguen los disturbios. En las provincias prosiguen los disturbios. En las provincias prosiguen los disturbios.

TRES MIL EMPLEADOS DETENIDOS EN RUSIA

Londres. — Se sabe de buena fuente que en la U. R. S. S. acaban de ser detenidos más de tres mil empleados del Comisariado de Ferrocarriles, debido a lo cual, Stalin ha encomendado al jefe de la G. P. U. para que vigile y controle las actividades del Komintern y de la III Internacional.

EL CUARTO COMEDOR INFANTIL EN BILBAO

Bilbao. — En los locales del Colegio Amonán se ha inaugurado el cuarto Comedor de Bilbao, costeado por el pueblo alemán. Asistieron al acto las autoridades locales, comandante militar, gobernador civil, alcalde, delegado de Falange y subdelegado para Prensa y Propaganda, además del cónsul alemán y secretario de la Embajada alemana.

El local, amplio y magnífico, alberga a 150 niños, agrupados en mesitas adornadas con flores y banderas. En el frontis figuraban las banderas de ambos países y los retratos del Generalísimo y del Führer.

Pronunciaron discursos el representante del Partido Nacional-Socialista, el delegado de Falange Española Tradicionalista, el cónsul alemán y el comandante militar.

Seguidamente se procedió a bendecir el Comedor, y luego se sirvió a los niños la comida.

Luego, las autoridades fueron obsequiadas por los organizadores de la nueva institución benéfica.

EL DUCE VISITA A LOS NIÑOS

Messina. — Ayer tarde, el Duce se trasladó en auto a diez kilómetros de esta ciudad para visitar la moderna y soberbia colonia de verano en donde se hallan numerosas hijas de empleados de Correos, Teléfonos y Telégrafos.

Fue recibido por la colonia entre aclamaciones ardientes de los niños, que le arrojaron flores a su paso.

Con ternura paternal besó y

abrazó a algunas niñas, recibiendo un ramo de flores y escuchando unas palabras de homenaje.

Después de visitar las magníficas y vastas instalaciones de la colonia modelo, Benito Mussolini asistió a los ejercicios de 300 niños, que componían y descomponían las letras de la palabra "Duce", y escuchó los cantos entonados en su honor.

Finalmente se celebró el homenaje a la bandera tricolor, que ondeaba en el pabellón central, regresando satisfechísimo a Messina.

DISTURBIOS EN ALBACETE

Albacete. — En Albacete ha ocurrido un choque sangriento entre los anarquistas miembros de la Brigada Internacional.

Los anarquistas asaltaron el edificio de Telégrafos, instalaron ametralladoras, y abrieron fuego sobre la Policía y el Ejército.

El coronel Mangada, nombrado hace poco tiempo gobernador militar de la ciudad, ha declarado inmediatamente el estado de guerra y ha ocupado los sitios estratégicos de la ciudad con las fuerzas del Ejército, y, tras una dura lucha, ha logrado expulsar a los anarquistas instalados en Telégrafos.

ENCUENTROS ENTRE LA FUERZA PUBLICA Y LOS ANARQUISTAS

Barcelona. — Como protesta por la suspensión del periódico central anarco-sindicalista, decretada ayer por el Gobierno catalán, en la noche del martes, una inmensa multitud se estacionó ante el edificio del periódico.

En las primeras horas de la madrugada del miércoles, los anarquistas intentaron asaltar el edificio para reanudar la publicación del periódico, siendo dispersados por la Policía y fuerzas del Ejército.

Ante los representantes de la Prensa, el líder socialista de Barcelona, Comorera, declaró que los anarquistas habían hecho una lista de los jefes republicanos, socialistas y comunistas, que serían asesinados en la primera ocasión.

En las provincias prosiguen los disturbios. En las provincias prosiguen los disturbios.

LOS NEGOCIOS DE PICAVEA

París. — A base de lo que llama Picavea sus ahorros—que ascienden a varios millones de francos, ganados con el tráfico de armas con los rojos del Norte de España—, parece que este individuo ha entrado a formar parte de una importante Sociedad, que se dedica a la fabricación de armas y municiones, y que tiene una gran factoría en los alrededores de París.

Picavea no está en este negocio como agente de una política determinada, sino a título personal y para ganar dinero.

TAMBIEN LOS COMERCIANTES PROTESTAN

París. — Cerca de un millar de representantes del comercio, invadido ayer la presidencia del Consejo de Ministros para protestar contra la reciente ley del aumento de tarifas. Como el jefe del Gobierno se hallaba ausente, los manifestantes se situaron en el patio central del palacio de la presidencia, y hasta media noche no consiguió la policía, tras grandes esfuerzos, hacerles que abandonasen la presidencia.

«DEFENDEREMOS AL GOBIERNO NEGRIN SIN ASUSTARNOS LAS VICTIMAS QUE TENGAMOS QUE CAUSAR», DICE EL COMITE DE ENLACE DE LOS GUBERNAMENTALES

Valencia. — El Comité de enlace de los partidos socialista y comunista ha publicado un nuevo manifiesto, en el que una vez más afirman que no puede haber otra solución política, dentro del campo rojo, que la de un Gobierno del Frente Popular, y ninguno mejor que el actual.

«Defenderemos—dice—al Gobierno con todas nuestras posibilidades, y hemos de hacer una última advertencia a los proletarios y al pueblo revolucionario».

COMO INTERPRETAN LOS ROJOS EL SENTIDO DE LA IGUALDAD

En una carta cogida en campo enemigo, escrita en 30 de Junio último, desde Quemada, por los padres de un combatiente rojo a su hijo, se ve cómo los dirigentes rojos interpretan el sentido de igualdad ante la ley.

En la carta, después de expresarse el deseo de ver pronto a su hijo, que ya les ha dicho que va acercándose a su provincia, dice:

«Me dirás cómo va la guerra, que se dice por aquí de llevarse por ahí a tantos hombres, porque aquí solo se han a llevar en un mes más de 300 hombres, incluidos los cortos de cinco quintas, así como se llevaron también los excedentes de la quinta del 36. Pronto vendrán a por todos con camiones, pues ya les están dando un pequeño socorro y han pregonado también que todos los que haiga con permiso o licencia se pongan en camino. Menos Antonio Amores. Fíjate que a ese la recomendaré lo habrá venido de buena parte, y luego se dice que toos somos compañeros y que hay que defender la causa del proletariado; pero eso es un cuento, pues el tal Amores es otro López, que tampoco fueron. Mira si tienen suerte, que ahora que se llevan a los tontos y los cojos, y todos son buenos, eso dice que está quebrado. Lo está igual que yo, que no me pasa nada, pero pa casarse no lo está, y aora dice que ha a ir a cobrar para tener cuartos para la boda. Si tu vieras que escorzo me recomencio y me da cuando lo beo por ahí echo un burgués y a ti tanto como te quiero y no poderlo ber.»

UN BARCO DE GUERRA FRANCÉS HA ENTRADO EN SANTANDER

San Juan de Luz. — Radio Santander comunica que un buque mercante británico ha forzado el bloqueo de los nacionales y ha entrado, juntamente con un barco de guerra francés, en el puerto de Santander. (D. N. B.)

MAS PERIODISTAS EXTRANJEROS DETENIDOS EN BARCELONA

París. — «Le Journal» dice que en Barcelona se encuentran encarcelados otros periodistas, acusados de alta traición o espionaje. Con el matrimonio Tahelman, corresponsales de la prensa suiza, se encuentran también varios corresponsales de periódicos ingleses, un representante de la prensa belga y otro de la agencia de prensa de Ginebra.

Se sabe además que hace unos meses desapareció el corresponsal del periódico «Social Democratique», de Estocolmo, y que más tarde un amigo de éste realizó gestiones para dar con el paradero del periodista, pero al fin desapareció también.

LOS ROJOS SE LLEVAN DE SANTANDER SIETE MILLONES DE PESETAS

Washington. — Se sabe que el Senado norteamericano ha aprobado, sin discusión alguna, la ley que prohíbe el que se celebren manifestaciones públicas frente a embajadas, legaciones o consulados extranjeros, demostrando así el respeto de los Estados Unidos para los demás pueblos.

EL RESPETO INTERNACIONAL DE ESTADOS UNIDOS

Washington. — Se sabe que el Senado norteamericano ha aprobado, sin discusión alguna, la ley que prohíbe el que se celebren manifestaciones públicas frente a embajadas, legaciones o consulados extranjeros, demostrando así el respeto de los Estados Unidos para los demás pueblos.

PERPIGNAN. — EL DIA 27 DE JULIO SALIÓ DEL PUERTO ROJO DE SANTANDER EL BARCO ESPAÑOL «MARI-TER», LLEVANDO A BORDO SIETE MILLONES DE PESETAS Y OTROS VALORES DEL LLAMADO GOBIERNO DE EUZKADI, QUE QUERÍA ASISTIR EN EL EXTRANJERO.

Esta suma debía ser trasladada en alta mar al barco español al servicio de los rojos, «Cabo del Valdes», pero por temor al bloqueo, se suspendió este transbordo y los valores continuaron en el vapor inglés hasta las costas francesas.

EL GOBIERNO DE VALENCIA DISUELVE EL CONSEJO DE DEFENSA DE ARAGON

Valencia. — El Gobierno comunista se reunió a las dos de la tarde, presidido por Negrin. A la salida, manifestaron que había quedado disuelto el Consejo de Defensa de Aragón y acordado nombrar un gobernador general, que ejercerá su jurisdicción en todas las ciudades afectas al sovietismo.

Queda nombrado gobernador general José Ignacio Mantecón.

QUINTO ANIVERSARIO del señor Don Santiago Madrigal Rodríguez (ARQUITECTO) que falleció en Salamanca el día 14 de Agosto de 1932 HABIENDO RECIBIDO LOS SANTOS SACRAMENTOS R. I. P. Su esposa, doña Satura Gutiérrez; hermanos: don Ventura y doña Catalina; hermanos políticos: don Leoncio Muñoz, don Florentino Madrigal, don Argimiro Gutiérrez, doña Josefa Gutiérrez, doña Teresa Madrigal y doña Teresa Justel; sobrinos y demás familia, Ruegan a sus amistades encomienden a Dios el alma del finado, por cuyo acto de caridad cristiana les vivirán agradecidos. Todas las misas que el día 14, de ocho a nueve, se celebren en las iglesias de San Juan de Sahagún, Servicio Doméstico, de esta ciudad, y en Conventos y Hospitales de Benavente y pueblos de Castrogonzalo, Castropépe, Villanueva, Villaveza, Santovema, Bretó y Baños de Montemayor, serán aplicadas por su eterno descanso. El aniversario se celebrará pasado mañana, día 14, a las diez de la mañana, en Barcial del Barco.

HONORES AL CADAVER DEL CARDENAL ILUNDAIN. Sevilla. — El Cardillo ha dispuesto que se tributen al cardenal Ilundain honores póstumos de príncipe de la Iglesia y capitán general, cubriendo la carrera las tropas de la guarnición.

EL ENTIERRO SE VERIFICARA MAÑANA. Sevilla. — La muerte del cardenal Ilundain ha producido un sentimiento general de tristeza en Andalucía y toda la España liberada.

SE VENDE COCHE. Sevilla. — Se vende un coche de caballos con sus arcos, carros, dos vacas de leche y otros enseres, en la finca de Cardalino (Toledo). Para tratar, en la misma, con el rentero, Juan Marcos González.

SE VENDEN. Sevilla. — Se venden, por dejar la explotación agrícola, aperos de labor, siete mulas y machos, dos yeguas, una con su cría mular, paja y basuras; un coche de caballos con sus arcos, carros, dos vacas de leche y otros enseres, en la finca de Cardalino (Toledo). Para tratar, en la misma, con el rentero, Juan Marcos González.

SEÑORA de cuarenta a cincuenta años, sola, se necesita para asistir a señora enferma, en Salamanca. Informarán, Avenida de Federico Anaya, 4.

EXTRAVIADO. — El sábado 7 de los corrientes, desapareció del pueblo de Tala un caballo, cerrado, pelo caramelo, frente blanca, cola cortada, talla la cuerda, un poco corta. Se gratificará a quien indique su paradero a Juan Pérez, de dicho pueblo.

DEPENDIENTE DE BAR. — Se necesita uno, con buenas referencias. Informarán, en el BAR CARRERO.

COMPRO HUERTA. — Se compra un terreno apropiado. Razon, calle Conde de Romanones, 62, principal, Salamanca.

El Generalísimo expresa su sentimiento por la muerte del Cardenal Ilundain.

EL ENTIERRO SE VERIFICARA MAÑANA. Sevilla. — La muerte del cardenal Ilundain ha producido un sentimiento general de tristeza en Andalucía y toda la España liberada.

SE VENDE COCHE. Sevilla. — Se vende un coche de caballos con sus arcos, carros, dos vacas de leche y otros enseres, en la finca de Cardalino (Toledo). Para tratar, en la misma, con el rentero, Juan Marcos González.

SE VENDEN. Sevilla. — Se venden, por dejar la explotación agrícola, aperos de labor, siete mulas y machos, dos yeguas, una con su cría mular, paja y basuras; un coche de caballos con sus arcos, carros, dos vacas de leche y otros enseres, en la finca de Cardalino (Toledo). Para tratar, en la misma, con el rentero, Juan Marcos González.

SEÑORA de cuarenta a cincuenta años, sola, se necesita para asistir a señora enferma, en Salamanca. Informarán, Avenida de Federico Anaya, 4.

EXTRAVIADO. — El sábado 7 de los corrientes, desapareció del pueblo de Tala un caballo, cerrado, pelo caramelo, frente blanca, cola cortada, talla la cuerda, un poco corta. Se gratificará a quien indique su paradero a Juan Pérez, de dicho pueblo.

DEPENDIENTE DE BAR. — Se necesita uno, con buenas referencias. Informarán, en el BAR CARRERO.

COMPRO HUERTA. — Se compra un terreno apropiado. Razon, calle Conde de Romanones, 62, principal, Salamanca.

Lo que piden nuestros combatientes.

Hemos recibido últimamente las siguientes peticiones, que hacen nuestros combatientes a los buenos patriotas:

Anselmo Martín, Regimiento de Infantería Toledo, número 26, cuarto Batallón, primera Compañía; solicita se le envíe papel de escribir.

Joaquín Casado Rodríguez, en nombre de la Sección de obreros del Batallón A de Cazadores del Serrallo, número 8, pide una guitarra.

El sargento y soldados de la cuarta Compañía de Ametralladoras de la primera Sección, cuarto Batallón del Regimiento de Infantería "La Victoria", número 28, un gramófono o una gramola.

Alfredo Méndez, y Francisco Álvarez, Regulares, y Antonio Aquina, y otros soldados de Infantería de P. M., tercera Brigada, 12 División, una guitarra.

Sargento Alejandro Gil, cabo Eduardo Artigas y otros, un juego de dominio y novelas.

Pedro de Iscar, F. García, Miguel Ascención, Emilio Zarzuelo e Ignacio Casado, de la quinta Sección de Montaña de Sanidad Militar, un gramófono.

Esperamos que nuestros heroicos combatientes sean rápidamente complacidos en sus deseos.

PELUQUEROS: Petito "Radio" para todos los aparatos y sistemas, y "Antinea", para sin hilos. Laboratorios Caras, Rentería (Guipúzcoa).

AMA DE CRÍA, se desea de mejores condiciones. Darán razón en el Sanatorio del doctor Población, habitación número 11.

COMPRO MUEBLES usados, en la Plaza San Julián, núm. 8, Tienda de muebles.

SE NECESITA oficial de modista, buen sueldo. Para informes, Pelines de San Blas, número 1, cerca de Monco. Y para otros datos, 3-2.

Laboratorios Victoria, S. A. INSTITUTO DE HIGIENE Apartado de Correos núm. 90.-Tel. 1826.-Dirección telegráfica "IMA," SUEROS, VACUNAS DE USO : VETERINARIO, ANALISIS : HAN TRASLADADO SUS OFICINAS Y LABORATORIOS a la calle de ZAMORA, NUMERO 35 SALAMANCA

Bicicletas Fabricación nacional.-Las mejores marcas garantizadas.-Ventas al contado y a plazos Garage Gran Vía ZAMORA, NUM 34 :: Salamanca ::

Cafés YEMEN Plaza de la Libertad, núm. 11 Teléfono 1537 :: SALAMANCA LOS MEJORES CAFES YEMEN Ventas al por Mayor y Menor

Falange Española Tradicionalista
y de las J. O. N.-S.
LA MADRE TIERRA
REVOLUCION AGRARIA LA CORPORACION CEREALISTA
Mano de obra agricola

"El único animal que tropieza dos veces en el mismo sitio..."

Estudiada en el artículo anterior la primera y más fundamental de las causas de la revolución agraria, los llamados "ganaderos", entro hoy en materia de los "eventuales". Vais a permitirme que a éstos, a los "jornaleros", les dedique dos días, para no hacerme interminable hoy, y por cuanto la materia que sigue, aun cuando de aplicación general, merece el valor que tiene en sí, pues es nada menos que la instrucción a fondo del obrero. No tengo duda alguna al afirmarla: La causa eficiente de la revolución marxista del campo español, en que tanto han participado estos pobres hombres es la carencia absoluta de enseñanza, básica, firme.

Así como la casi generalidad de los obreros hijos, los "labradores", tienen una historia brillantísima, hay casos magníficos (conozco muchos) de unión, verdad, de gran capacidad entre propietarios y "ganaderos". Itá n e n e s e m a y o r e s, ayudadores o zagales en sus diversas categorías, etc., etc., es lo contrario, lo que ha venido sucediendo con los "jornaleros". Y he de hacer una advertencia: Se dirá (por los charlatanes de café, viciados, ignorantes, que no saben y no quieren de conciencia de lo que dicen), que han sido en los sitios de miseria de jornaleros, y sólo de él, donde se han cometido más atrocidades... es decir, es posible que haya sucedido así; pero es la verdad, que en lugares, que yo conozco bien, la bestia humana sacó las garras de una manera satánica y allí no sólo no había jornaleros bajos, sino que eran jornaleros donde el braco "OMIA SUS CONDICIONES", y encontrar una hora difícil por esta razón: Los propietarios les habían dado tierras, que en ellos plantasen sus patatas, zafrañales, sembrasen trigo y cebadas, y sus huertas, y les habían dado tierras a medias para viñas... y es claro, como todas las familias obreras tenían donde invertir sus trabajos en cosas propias, sólo daban jornales cuando a ellos no les precisaba sus operaciones propias. La ley de la oferta y la demanda la conoce todo el mundo. Saquen ahora la consecuencia de la clase de jornales que allí habría. Pues bien, en su día veréis... la sangre del justo vertería por las manos de los que habían recibido sus favores. ¡Dios les perdone y que a sus víctimas les haya concedido su santa paz, como verdaderos mártires de Cristo y de España!

Pues bien, que hay que hacer una labor hondísima, con esta clase (y claro con todos los demás), aun cuando ahora sólo a ellos se refiera). La Corporación Cerealista, tiene un deber imperioso, un problema hondísimo, que tiene que resolverlo a fondo, con ímpetu, con decisión. Es preciso que esta horrible guerra y revolución, tenga un resultado positivo. Examinemos los casos y veremos que hay que hacer precisamente todo lo contrario de lo que se vino haciendo hasta aquí.

El liberalismo, ese fue el que encendió este drama, lo preparó con sus doctrinas; es lógico seguir el camino contrario. Un ejemplo tenemos en nuestra Patria; Navarra, pues digámoslo, sin titubos, para sacar grandes patriotas y gran paz. La Corporación Cerealista habrá de conseguir "buenos" jornaleros, los veremos en un futuro; siéntense ahora a que precisa hacer para sacar a la clase jornalera de su desgracia, del estado horrible de precariedad marxista de muchos años, que los llenaron de odios, de ira, viviendo solo vida de "inquietud interior", es formar las almas de estos hermanos nuestros con la doctrina sana, la única que da paz al espíritu y que sabe confortar en las tribulaciones.

Lo primero que tiene que hacer la Corporación, es crear Escuelas nocturnas, obligatorias, de asistencia, para jóvenes y hombres, trabajadores, donde diariamente y por espacio de hora y media, recibían las nociones esenciales de formación del alma, base única de su existencia. Hay que darles a conocer la razón de su vida en el mundo, por qué están en él, cual fin último es el del peregrinante por la tierra, que si se alcanza por los caminos del bien, se ha ganado todo, y si se pierde, aun cuando se hubiese conseguido en los días cortos de la vida, todo el poderío de David o todas las apariencias de mayor regalo sábarico, todo se ha perdido... Miren los hombres de responsabilidad la enorme que sobre sí pesa y pongamos el remedio. Es una verdad triste, pero real, que la inmensa mayoría del pobre jornalero del obrero, viene al mundo como... otro ser viviente, lo bautizan unas lecciones pobrísticas (solo en pocos casos) de primeras letras, y luego... al surco, al azadón, al tabernuco, a dar suelta a las pasiones, a que la carne mande. Ignoran todo, absolutamente todo, y sólo ven sus manos callosas, y las de los señoritos "limpias... y como no creen a fondo... pues acaban las cuentas de las armas, cortas, señalándolas, hacia los de las faldas también cortas... Educación diaria de alta moral, de elevación de miras de gran caridad cristiana. Al lado de ello, que es lo básico, todo el tecnicismo que se quiera, que sea ayuda para el cumplimiento de sus deberes y para formar sus casas.

Hay que enseñar a los obreros que la familia es la base esencial de la sociedad que el tesoro máximo que se puede tener son los hijos, muy del alma, muy queridos y mirarse en ellos como en un espejo... Esa es la primer obligación de la Corporación Cerealista, tener bien pagados sacerdotes y maestros especializados, en las cuantías que hagan falta en cada pueblo agrícola, para esta clase de labor, gratuita desde luego, pero el obrero, pero obligatoria... repito... la asistencia. Donde está Cristo, de verdad, no de trampolín, no hay marxistas que valgan. Donde se cumple la ley de la caridad de la predicación de Jesucristo (desgraciadamente, en el mundo... se le vuelve la espalda), y el imperio, no hay comunismo. Donde a Cristo se le encienda solo cobijando ricos o miserables ancianos y, en cambio, impere el "cine-cabaret", y las consecuencias a la vista están, todo el oro del mundo que se gane es poco para sostener el vicio, y siempre éste pide más, más y más... Enseñad a los pobres a ser ricos de alma y veréis como pasará pronto la ráfaga horrible que presenciamos.

Claro es, que al lado de esta reeducación, hay que ir abajo, a la

Maria F. Martín
Practicante y Profesora en Partos
Consultas reservadas. Hospedaje de embarazadas, precios económicos.
Doctor Riesco, núm. 92

Clinica-Dental
ECONOMICA
Consulta de diez a una y de cuatro a siete.
CALLE DEL GENERALISIMO FRANCO, NUM. 9 SEGUNDO

una, y hay que formar a las madres. El juego lógico matemático que tener dos condiciones: amor de madre, que da vida y salud y amor de formación de la inteligencia, para que las primeras palabras del niño sean el nombre augusto de Dios, al que le debemos la existencia, y por ella, la plenitud del servicio y de la adoración. Y no abandonar ni un momento a la madre, al párvulo, al jovenito, ni a la familia...

Por qué se lleva Rusia a los niños? Sólo para que aprendan a odiar a Dios y a España, y luego mayores, infiltrarlos en nuestra nación, y el camino lo tiene recorrido para su labor destructiva, ahora o a la larga. Aprender y que no sea el "hombre el único que tropieza dos veces en el mismo sitio".

MOSQUERA
La vigilancia nocturna
Para hoy, jueves, se presentarán en el Cuartel de Milicias los camaradas encuadrados en la primera escuadra de la segunda Falange a las diez y media de la noche.

Pro heridos hospitalizados.
Noche bonancible de Agosto. En el patio-jardín del Hospital Militar—se celebra una verbena benéfica, cuyos ingresos se destinan al ropero del Hospital, organizada por las señoritas enfermeras del mismo, en honor de sus honrosos heridos, héroes de España.

Una fonda de niños y niñas, con trajes regionales, recorrió las calles y plazas de la ciudad, anunciando el principio de la fiesta. Ya en la Alameda, que se decoraba artísticamente adornada con guirnaldas y farolillos, sonaba una gramola—amplificada por potente altavoz—y un clásico organillo.

Al lado, una tómbola, con diversidad de objetos; ambigü y puesto de buñuelos y de patatas fritas. Todos estos servicios estaban atendidos por distinguidas señoritas enfermeras.

Cuando llegamos nosotros, un caballero del aire hace dos importantes donativos en metálico. Al entrar le están extendiendo el justificativo de gratitud.

Un coro da un concierto de cantos regionales, que agradan al auditorio.

Sigue la alegría, disfrutando de la temperatura y no cesando de bailar. Muchas señoritas lucen el mantón de Manila y hay un gracioso concurso de baile, con premios.

Entre los regalos enviados figuraba el de la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, una magnífica foto-amplificación de su esposo, nuestro invicto Caudillo. El adquirente fue un caballero del aire, que hizo otro importante donativo para el Hospital.

La tómbola continúa en las noches sucesivas.

Satisfechísimos deben de estar los organizadores por el éxito.

DUENAS
Benedicto Domínguez Domínguez, de veintiocho días; Aniceta Domínguez y Domínguez, de veintiocho días; M. del Rosario Amado García, de veintitrés meses; Mateo López López, de cincuenta y cuatro años; Isidro Rodríguez Rubio, de catorce meses; Lina Juanes Rincón, de ochenta y seis años.

MATRIMONIOS
Fulgencio Pérez Prior, con Emilia Encinas Hernández.

DEFUNCIONES
Benedicto Domínguez Domínguez, de veintiocho días; Aniceta Domínguez y Domínguez, de veintiocho días; M. del Rosario Amado García, de veintitrés meses; Mateo López López, de cincuenta y cuatro años; Isidro Rodríguez Rubio, de catorce meses; Lina Juanes Rincón, de ochenta y seis años.



Guide usted su estómago porque es la base de su salud
Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicente
VENTA EN FARMACIAS

DE PEÑARANDA

Dr. C. Población
CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE MADRID
Pasará consulta en su Sanatorio todos los días laborables, de once a una de la mañana. Eras, 10.

A. CASTAÑO
MEDICO DENTISTA
Consulta de diez a una y de cuatro a siete. Quintana, 5 y 7, pral.

En Roma, la campaña de los trenes populares tuvo el último domingo una manifestación de gran importancia, con el funcionamiento de 98 trenes populares, que con un recorrido medio de ida y vuelta de 286 kilómetros, han trasladado por los ferrocarriles del Estado 77.770 viajeros.—(Uspis).

DOCTOR R. RAMOS
Catedrático de la Facultad de Medicina
ENFERMEDADES DE LA INFANCIA
Consulta de doce a dos
J. A. PRIMO DE RIVERA, 30. TEL. 2763

ENFERMEDADES DE LA BOCA Y DIENTES
LUDERA HIJO
ODONTOLOGO
Consulta de 10 a 2 y de 4 a 7
PLAZA MAYOR, 16
Teléfono 1159

DOCTOR Juan Antonio Rivera
Especialista de aparato digestivo de la Casa de Salud Valdecilla, Santander
MEDICINA Y CIRUGIA DE ESTOMAGO, INTESTINO, HIGADO Y PANCREAS
RAYOS X
Análisis clínicos de la especialidad. Consultas, de 11 a 1 y de 5 a 6
CORRALES DE MONROY, 3
Teléfono 2086

DR. SERAFIN DE DIOS
MEDICINA GENERAL
Piel, Sífilis y Urticarias
Análisis Clínicos.
Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9
Ruiz Aguilera, 8, 2.

NOTICIAS

Mañana, viernes, día 13, a las nueve de la mañana, se celebrarán los funerales por el eterno descanso de doña Juliana Chamorro (que en paz descanse) demandada de las Religiosas Dominicas, Tercera Dominicana e hija de María en la parroquia de la Santísima Trinidad.

Al reverendo padre espiritual padre Cuervo; a las RR. MM. Dominicas; su sobrino, don Sebastián Chamorro, y demás familia, damos nuestro más sentido pésame.

Dr. C. Población
CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE MADRID
Pasará consulta en su Sanatorio todos los días laborables, de once a una de la mañana. Eras, 10.

A. CASTAÑO
MEDICO DENTISTA
Consulta de diez a una y de cuatro a siete. Quintana, 5 y 7, pral.

En Roma, la campaña de los trenes populares tuvo el último domingo una manifestación de gran importancia, con el funcionamiento de 98 trenes populares, que con un recorrido medio de ida y vuelta de 286 kilómetros, han trasladado por los ferrocarriles del Estado 77.770 viajeros.—(Uspis).

DOCTOR R. RAMOS
Catedrático de la Facultad de Medicina
ENFERMEDADES DE LA INFANCIA
Consulta de doce a dos
J. A. PRIMO DE RIVERA, 30. TEL. 2763

ENFERMEDADES DE LA BOCA Y DIENTES
LUDERA HIJO
ODONTOLOGO
Consulta de 10 a 2 y de 4 a 7
PLAZA MAYOR, 16
Teléfono 1159

DOCTOR Juan Antonio Rivera
Especialista de aparato digestivo de la Casa de Salud Valdecilla, Santander
MEDICINA Y CIRUGIA DE ESTOMAGO, INTESTINO, HIGADO Y PANCREAS
RAYOS X
Análisis clínicos de la especialidad. Consultas, de 11 a 1 y de 5 a 6
CORRALES DE MONROY, 3
Teléfono 2086

DR. SERAFIN DE DIOS
MEDICINA GENERAL
Piel, Sífilis y Urticarias
Análisis Clínicos.
Consulta de 11 a 1 y de 7 a 9
Ruiz Aguilera, 8, 2.

Confíe Ud. en las Tabletas de ASPIRINA



que han aliviado a millones de personas en casos de resfriados, gripe y dolores reumáticos.
La Cruz Bayer que llevan estampada es garantía de legitimidad y bondad.

MUSSOLINI, EN SICILIA UN GRAN DISCURSO DEL "DUCE"

Messina, 11.—Esta tarde el Duce, entre ardientes manifestaciones, visitó el Castillo Medieval, el Cuartel de los Jóvenes Fascistas, el nuevo Palacio del Consejo provincial de Economía y puso la primera piedra del nuevo Palacio de Justicia.

En seguida Mussolini marchó a la casa del Lictor, ante la cual, en la amplia plaza, está reunida una imponente multitud de camisas negras, miembros de las organizaciones del partido y ciudadanos en general.

Una aclamación formidable, que duró largo tiempo, sonó al aparecer el Duce en el balcón. Después del saludo al Duce, lanzado por el secretario del partido y contestado por la multitud con formidables aclamaciones, el Duce pronunció un discurso, interrumpido casi a cada frase por formidables ovaciones.

El Duce dijo que estas manifestaciones eran una renovación de las oídas hace varios años, cuando Sicilia le demostró que no deseaba ser fascista, porque lo era ya y con toda el alma desde siempre.

Añadió que el siciliano pertenece a una raza puramente mediterránea que ha rechazado las turbias teorías procedentes del Este, antihistóricas, antivitalistas y antihumanas, y las ha rechazado como una sinistra pesadilla, como un sueño malsano.

Los grandes principios sobre los cuales los pueblos deben basar su vida, han sido llevados siempre por los sicilianos en su conciencia y en su alma y desde los siglos lejanos hasta hoy.

Después de anunciar que las grandes maniobras terrestres, navales y aéreas en Sicilia, han concentrado sobre ésta la atención del público italiano, desde el principio de su viaje y de las maniobras no es solamente el pueblo italiano el que tiene puestas sus miradas en Sicilia, sino también Europa entera, el mundo entero. Este interés, esta viva simpatía, demuestran que tras de Italia están también los italianos para los cuales no existe ni Norte, ni Sur, ni Este, ni Oeste.

Después de haber indicado las medidas de carácter administrativo adoptadas en favor de Sicilia, Mussolini atrax la atención del pueblo sobre dos acontecimientos: primero, la inauguración del Cuartel de Jóvenes Fascistas, y segundo, la inauguración de los trabajos para los criminales reincidentes. En cuanto al primero, el Duce afirmó una vez más que el punto fundamental de la doctrina y actividad fascista es la preparación cada vez más intensa del pueblo italiano a la vida militar. Cuando un pueblo—declaró el Duce—no gusta de usar sus propias armas, termina por llevar las de los otros.

La historia demuestra que los pueblos que no tienen espíritu guerrero no escapan a las alternativas de la miseria y de la servidumbre.

En cuanto al segundo acontecimiento, el Duce afirmó que la justicia constituye un principio

del régimen fascista. No se trata solamente de la justicia de los Tribunales, sino, sobre todo, de la justicia social, que debe mejorar al pueblo italiano, llevándole siempre a la cabeza de la civilización y fundiéndolo de forma íntima a la vida del Estado de tal forma, que el pueblo mismo sea por sí mismo Estado; no solamente representante de los intereses del pueblo, sino a través de las generaciones; El Estado fascista se basa en los tres principios de autoridad, orden y justicia.

Antes de la revolución de las Camisas Negras, Sicilia no tuvo siempre la justicia merecida. Mussolini le ram in o diciendo que hoy empieza una nueva época en la historia por la creación del Imperio italiano, cuyo primer pionero fue siciliano.—(Stefani).

Dr. Manuel Martínez Gómez
Ex-residente del Sanatorio del Guadarrama y de la enfermería para Tuberculosos de Chamartín, Madrid
Aparato Respiratorio
Rayos X. Radiografías en general
Consulta a las 11 y a las 9.
GABRIEL Y GALÁN, N.º 1, PRAL (Plaza Casa de Socorro), Teléfono 1029

DR. MUELLEDES
DE LA LUCHA ANTIVENÉREA
ENFERMEDADES DE LA PIEL Y SEXUALES
PAN Y CARBON, 3
CASAS. — Vendió los en buenas condiciones y bien situadas, no se admiten intermediarios. Informar, Alfredo Martínez Lorenzo, Ronda de Sancti-Spiritus, 84.

MOLINEROS PARA EL CAFE.—Para pisanos de varios tamaños, movidos a mano y por motor a gasolina y eléctricos. Prensas para Chicharros. Embutidoras de 18 kilos y más pequeñas. Máquinas para picar carne. Calle de Zamora, número 50. Teléfono 1060. Salamanca, GEBAR. MOLINEROS.

SE VENDE la casa número 13 de la calle de los Pinzones, de nueva construcción, frente al Cine Ta Ramona, por tener que ausentarse el dueño; muy bonita, en CUARENTA MIL pesetas. Calle de Socorro, 29.

SABINA MUÑOZ, profesora en partos; hospedaje higiénico para embarazadas. Precios convencionales, con absoluta reserva. Juan Argüelles, 29 (Barrio Garrido).

SE COMPRE una caja de caudales, e ser posible, pequeña. Informar, don José (dependiente de la farmacia de Rodríguez Arías), calle de Zamora, 10 y 12.

LOCAL. — Se arrienda un local para industria, depósito o cosa análoga, en la calle de Polo Martín, número 13. Informar en el mismo número.

Eugenio Gómez Delgado
murió por Dios y por la Patria el día 7 de Agosto de 1937
A LOS VEINTE AÑOS DE EDAD
D. E. P.
Sus padres: don Eugenio y doña Ana María; hermanos: Vicente, Fernando, José, Ninfa, Inés y Barbarita; hermanos políticos: Felicísimo, Pedro y Argentina; sobrinos y demás parientes,
Ruegan a sus amistades se dignen encomendar su alma a Dios, por cuyo acto de caridad cristiana les vivirán agradecidos.

CASA DE SOCORRO

Ayer fueron curados en este benéfico establecimiento:
Julian Serrano, de una herida contusa en la rodilla izquierda y luxación de la articulación.
José Sierra, de otra herida de la misma naturaleza en la región mentoniana.
Antonio Gajates, de erosiones en el brazo derecho.
Y Fernando Fernández, de quemaduras de primer grado en el brazo derecho.

Grandes existencias y variado surtido
Norias de ALAEJOS
Arados de ALAEJOS
Prensas de ALAEJOS
Trilladoras de ALAEJOS
Galas Bujes de ALAEJOS
Ayentadoras de ALAEJOS
En la Fundación. de ALAEJOS
ALAEJOS
Catálogo gratis. Los pedidos a Jorge Martín e Hijos (Valladolid).

FENIX
Arco, 14
Apartado 77
SUEROS - ANALISIS - VACUNAS
SECCION DE VACUNACION
Desde el 10 de Agosto, todos los días laborables de 11 a 1, vacunaciones contra la viruela, la difteria y el tífus. Los Sábados de 10 a 11, servicio gratuito de vacunación antífala para individuos del Ejército y Milicias. Diagnóstico y tratamiento preventivo de la rabia. Vacuna fresca diariamente.
Sueros y vacunas para Medicina humana y veterinaria
Diagnósticos, informes y consultas gratuitas para nuestros clientes, Veterinarios y Ganaderos, evacuados por nuestro DIRECTOR DOCTOR INIGO MALDONADO

